
Záznam	  z	  jednání	  na	  ČSLH	  
	  
Místo	  jednání:	  ČSLH	  Praha	  
Datum:	  27.10.2015	  od	  10:00	  -‐	  12:30	  
	  
Účastníci:	  

•   Ing.	  Libor	  Witassek,	  MBA,	  pověřený	  zástupce	  SMO	  
•   Miroslav	  Glos,	  člen	  přípravného	  výboru	  nového	  městského	  klubu	  
•   Martin	  Urba,	  generální	  sekretář	  ČSLH	  
•   Mgr.Lukáš	  Kuhajda,	  smluvní	  advokát	  ČSLH	  

	  
Věc:	  Otázky	  SMO	  stanovené	  primátorem	  města	  Opavy,	  Ing.	  Martinem	  Vítečkem	  a	  odpovědi	  ČSLH:	  
	  
•   Je  nastíněný  převod  práv  k  účasti  v  soutěžích  a  převod  registračních  práv  k  hráčům  (tady  

jakýsi  hromadný  přestup  hráčů  z  jednoho  klubu  do  druhého)  dle  předpisů  ČSLH  možný,  
a  pokud  ano,  čím  vším  je  podmíněn?  Jsou  s  takovým  převodem  spojeny  nějaké  poplatky,  
příp.  v  jaké  výši?    

  
Pro   nabytí   jakýchkoliv   práv   je   nutná   právní   subjektivita.  Po   registraci   právního   subjektu   je  
nutno  požádat  o  vstup  do  ČSLH  na  základě  žádosti  (formulář  1  strana  A4)  potvrzující  zájem  
hrát  hokej  a  respektovat  stanovy  a  řády  ČSLH.  Nový  subjekt  musí  mít  živnostenské  oprávnění  
související  s  hokejem.    
  
Výkonný  výbor  ČSLH  se  schází  1  x  měsíčně,  lze  však  schválit  členství  v  ČSLH  obratem,  a  to  
rozhodnutím  prezidenta  a  poté  následně  potvrdí  členství  ČSLH.  Práva  může  nabývat  pouze  
registrovaný  člen  ČSLH.  
  
Práva  se  řídí  řádem  ČSLH,  přestupními  řády  atd.  U  druhé  ligy  jsme  pořád  amatérský  sport,  
přestupní  lístky  se  automaticky  převádí.  
  
Hráči  musí  souhlasit  s  přestupem  na  nový  subjekt,  přes  přestupní   lístek.  Je   to  vůle  hráče,  
musí   souhlasit   s   přestupem,   v   opačném   případě   může   jít   kamkoliv   jinam.   Přestupní   řád  
umožňuje  přestup  i  bez  souhlasu,  za  podmínky  vyplacení  odstupného.  Musí  se  vždy  podepsat  
jednotlivé  přestupní  lístky,  za  děti  musí  podepsat  rodiče.  
  
Žákovskou  ligu  není  nutno  vždy  kupovat,  pokud  je  žádost  podána  před  zahájením  sezóny  k  
31.5.2015,  a  to  za  poplatky  vůči  ČSLH.  Po  zahájení  sezóny  jsou  poplatky  o  100%  vyšší,  cca  
150  tis.  Kč  za  soutěže  HC  Slezan,  nyní  tedy  poplatek  cca  300  tis.  Kč  za  převody  soutěží  na  
ČSLH.    
  
Sazebník  ČSLH  převodu  hráčů  určuje  částky  pro  převod  na  jiný  klub.  Přestupní  lístky  se  musí  
vyplnit  i  pro  děti.  Hrozí,  že  rodiče  se  rozhodnou  jinak.  Existuje  jediné  omezení,  přes  nesouhlas  
mohou  odejít  z  klubu  maximálně  3  hráči,  ale  s  odstupným.  ČSLH  doporučuje  trvat  na  tom,  že  
musí  být  přílohou  kupní  smlouvy  podepsané  přestupní  lístky  mateřským  klubem  a  jednotlivými  
hráči.   Na   přestupním   lístku   v   případě   HC   Slezan  musí   být   jak   podpis   spolku,   tak   podpis  
akciové  společnosti.    
  
•   Je  ČSLH   nakloněn   takovému   převodu,   resp.   lze   očekávat   jeho   schválení   příslušnými  

orgány  ČSLH?    
  



Podmínkou   je,   že   stávající   klub   nemá   žádný   dluh   hokejovým   subjektům,   svazu,   hráčům,  
trenérům  atd.  Prodávající  musí  podepsat  čestné  prohlášení,  že  nic  nedluží,  jinak  za  to  ručí.  
Musí  to  podepsat  přímo  statutární  zástupce  klubu,  tj.  p.Hadamczik.  
  
•   V  jakém  časovém  horizontu  lze  takovýto  převod  z  hlediska  rozhodovacích  mechanismů  

ČSLH  i  jeho  vnitřních  předpisů  uskutečnit?    
  
Jedná  se  o   termín  cca  během  2-3  dní,  musí  se  domluvit   termín  předem.  Do  prosincového  
zasedání  by  se  to  mělo  stihnout,  termíny  zasedání  jsou:  

•   12.11.2015  
•   10.12.2015  

Je  nutno  doložit  bezdlužnost  klubu  při  registraci,  tj.  prodávající  musí  doložit  bezdlužnost.  
  
•   Mohl  by  nám  ČSLH  za  účelem  přípravy  převodu  poskytnout  ze  své  evidence  seznam  

všech  hráčů  registrovaných  v  současné  době  v  hokejovém  klubu  HC  SLEZAN  OPAVA?    

Seznam  všech  registrovaných  hráčů  byl  předán  na  jednání,  stejně  tak  Stanovy  ČSLH  a  Ceník  
služeb  registračního  oddělení  ČSLH.  

Hokej  v  Opavě  je  registrován  na  2  subjekty.    

HC  Slezan  Opava  -  IČ  535176  -  původní  klub    

HC  Slezan  Opava  a.s.  -  IČ  25845802  

Oba  jsou  s  registračním  číslem  HOK  reg.  číslo  80605.  Článek  204  SDŘ  se  mluví  o  spolupráci  
2  subjektů,  hovoří  se  o  jednom  hokejovém  klubu,  HOK  80605.  Tyto  2  kluby  se  domluví,  kdo  
má  práva  na  účast  v  soutěži,  deklarují  komu  patří  práva  na  hráče  a  komu  práva  na  soutěž.    

Nová  společnost  se  stane  původním  subjektem,  v  případě  sporu  zůstávají  práva  na  původním  
subjektu.  Musí   existovat   prohlášení   o   spolupráci,   ale   akciová   společnost   je   nyní   přívěšek  
spolku,  původní  subjekt  musí  souhlasit  -   tj.  spolek  musí  dodat  souhlas.  Nyní   je   to  v  Opavě  
nelogické,  práva  na  soutěže  a  na  hráče  jsou  různě,  musíme  zajistit  prohlášení  od  obou  klubů  
pro  každé  soutěže.  Smlouvy  musí  podepsat  za  oba  kluby,  vyjádřit  souhlas  se  všemi  převody  
!!!  

Registrační  práva  na  hráče   jsou  na  spolek   (A-tým)  a  na  soutěže  akciovka.  Seznam  všech  
registrovaných   hráčů   je   možný   z   ČSLH.   Přestupní   lístky   musí   podepsat   hráč,   spolek   i  
akciovka.  

Hráče  na  transferech  nelze  přeregistrovat  jinam,  spadnou  na  původní  spolek,  byť  již  nebude  
činný.  Tato  práva  nelze  koupit  ani  prodat.    

  

Jelikož  Statutární  město  Opava  nemá  zkušenosti  s  provozování   ledního  hokeje,  pokládá  si  
rovněž   následující   otázky   související   s   podporou   financování   hokejového   klubu   ze   strany  
ČSLH,  potažmo  z  jiných  dostupných  veřejných  zdrojů:    
  
•   Jaké   dotace   a   v   jaké   předpokládané   výši   ročně   může   městem   založená   společnost  

s  ručením  omezeným  provozující  lední  hokej  v  rozsahu  obdobném  tomu,  v  jakém  lední  
hokej  nyní  provozuje  HC  SLEZAN  OPAVA,  reálně  získat  ze  strany  ČSLH?    

  
Státní  peníze  nemůže  ČSLH  nasměrovat  na  obchodní   společnost.  Musí   se  založit   spolek.  
Městská   obchodní   společnost   bude   primárním   (původním)   členem   ČSLH.   Z   hlediska  
veřejných  peněz  je  dobré  mít  spolek.  Práva  na  soutěž  náleží  spolku  a  pak  můžeme  čerpat  
státní  prostředky.  Nelze  žádat  uprostřed  sezóny.  



Výše  státních  dotací:  
•   SPS  -  sportovní  střediska  na  mladší  a  starší  žáky,  máme  nyní  4  soutěže  
•   SCM  -  kategorie  mladší  dorost,  starší  dorost,  trenéři  

Stávající  spolek  musí  ukončit  smlouvu  o  dotacích  podpisem  smluv,  pokud  prodá  práva.  Nyní  
se  rozdělily  peníze  z  MS,  jsou  určeny  na  mládež,  ale  jsou  to  peníze  ČSLH,  které  mohou  použít  
v   HC   Slezan   Opava   dle   svého   uvážení,   nejedná   se   o   státní   peníze,   nebude   to   ČSLH  
kontrolovat.   Částka   pro   HC   Slezan   byla   600   tis.   Kč,   vždy   pro   spolek.   Čerpání   těchto  
prostředků  mohou  kluby  rozložit  do  8  let.  
Výše  dotací  ČSLH  pro  klub  v  Opavě:  

•   SCM  -  360  tis.  Kč  /  rok:  1.5.2015  -  30.6.2016  
•   SPS  -  115  tis.  Kč  /  rok  cca,  smlouva  je  na  9.200  Kč  měsíčně  x  12  měsíců  

Jsou  to  peníze  pouze  pro  trenéry  dětí  a  mládeže.    
  
•   Může  dotace   čerpat   společnost   s   ručením  omezeným,  nebo   je   poskytnutí   (některých)  

dotací   podmíněno   tím,   že   příjemcem   musí   být   subjekt   o   určité   právní   formě   (např.  
spolek)?    

Státní  peníze  mohou  jít  na  pouze  do  spolku.  ČSLH  má  nový  projekt,  kde  se  dělá  mládež  a  
ČSLH   chce   pozvednout   hokej   v  malých   klubech,   podporuje   od   2015   podporu   na   trenéra.  
20.000  Kč  x  12  měsíců  v  roce,  240.000  Kč  -  tj.  další  peníze  na  trenéry.      

ČSLH  dostává  i  výstroje  pro  nejmenší,  do  HC  Slezan  Opava  poskytne  cca  5  setů  ročně.    

Dotační  programy  na  infrastrukturu  HC:  

MŠMT  -  program  Investice  -  ČSLH  může  dát  doporučení  na  čerpání  investice.  Dotace  max.  
10  %  na  stadióny,  zbytek  si  financuje  město.  Programy  MŠMT  na  opravy  a  údržbu  existují  
na  MŠMT,  přes  svaz  proteče  do  celé  republiky  max.  40  mil.  Kč  ..  

ČSLH  poskytne  přesné  informace  o  dotacích  příští  týden,  zjistí  přímo  z  MŠMT.  

V  případě  vyhovujícího  stadiónu  ČSLH  nasměruje  několik   reprezentačních  akcí  do  Opavy,  
každoročně,  plus  podpora  známých  trenérů  (z  NHL)  pro  nábory  žáků  v  Opavě.    

ČSLH  velice  oceňuje  zodpovědnou  politiku  Zastupitelstva  města  Opavy  vůči  mládežnickému  
sportu   a   považuje   se   za   servisní   organizaci   nového   klubu,   kterému   chce   poskytnout  
maximální  podporu.  Chce  dlouhodobě  poskytovat  maximální  podporu  rozvoji  hokeje  v  Opavě  
a  zástupci  ČSLH  vítají  možnost  účastnit  se  akcí  HC  v  Opavě,  včetně  oficiálního  převzetí  klubu  
městskou  společností.  

	  
	  
Dne	  27.10.2015	  
	  
Zapsal:	  Ing.	  Libor	  Witassek,	  MBA	  


